
 
 

 

 

 

 

平成 28 年度 

鹿屋女子高等学校 議会報告会 

アンケート取りまとめ結果 

 

参加者数及びアンケート回収率 

会場名 参加者数 回収数 回収率【％】 

鹿屋女子高等学校 １４０ １２３ ８７．９

 
※回答期限を設けて回収したが、提出しない者がいたため、回収率

は１００％とならなかった。  
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意見として 

・議会の構成や関係がものすごくよく伝わった。話す口調やスピードがものすごく良かった。 

・一つ一つの説明が丁寧だった。 

・議会のことなど初めて知ることも多くて興味を持てた。 

・議員の方がどういう仕事を知れて良かった。 

・議会のしくみ、役割などを知ることができた。 

・色々な人が説明してくれたので分かりやすかった。 

・質問できる時間がよかった。 

・少し難しかった。 

・もう少しわかりやすくしてほしい。 

・まだ少し難しくて分からないこともあった。 

・読むスピードなど聞きやすかったが、難しい言葉が所々あった。 

・わかりにくいことも多かった。 

・具体性がなかった。 

・全体がグダグダだった。 

・資料を読むだけで、言葉が難しく、所々わかりにくいところもあった。 

・人の上に立つ立場の人達なのに、イスに座っている姿勢が良くなかったような気がします。 

・難しい言葉が出てきて、高校生には理解しにくかった。 

わかりやすかった

59

48%どちらともいえない

56

46%

わかりにくかった

8

6%

無回答，その他

0

0%

問１ 議会報告会の内容

わかりやすかった

どちらともいえない

わかりにくかった

その他

無回答
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意見として 

・意見交換でもいろいろ聴くことができ、よかった。 

・いいくらいだったです。 

・暑さもあり少し長かった。 

・そのまま読むのはさけてほしい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

長かった

37

30%

ちょうど良かった

85

69%

短かった，その他

0

0%

無回答

1

1%

問２ 議会報告会の時間

長かった

ちょうど良かった

短かった

その他

無回答
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意見として 

・要点がしっかりとまとまっていて、見やすかった。 

・詳しく書かれてあってわかりやすい資料だった。 

・スライドのところもとてもわかりやすかった。 

・一つ一つの内容は分かりやすかった。 

・プレゼンテーションを文だけで長く書くのではなく、簡潔にまとめた方がよいと思う。図も入れたらもっと

分かりやすくなり、興味がわくと思う。 

・資料に書いてあることは口頭で読み上げなくてもいいと思った。 

・声に出して読まなくても黙読できていたので気になりました。 

・文字ばっかりで読むのがちょっと大変だった。 

・一つ一つの内容があまりわからなかった。 

 

※その他１件については、意見なし 

  

多かった

16

13%

ちょうど良かった

102

83%

少なかった

4

3%

その他

1

1%

無回答

0

0%

問３ 議会報告会の資料

多かった

ちょうど良かった

少なかった

その他

無回答



- 4 - 
 

 

 

意見として 

・鹿屋女子高をよりよくするために力を尽くしていただきとても感謝です。ぜひお願いたします。 

・色々分からないところが多かったので知ることができてよかった。 

・女子高がきれいになるのを楽しみにしています。 

・鹿屋女子高の工事についても知ることができ、選挙関連のことも知り、有権者としての意識が高まった。 

・政治に興味がない人でも少しは興味を持つと思う。 

・高校生の意見もちゃんと聞いていたのでよかった。 

・普段意見交換をできないので良い機会だった。 

・知らないことが多くあって、不安があったけど、たくさん話が聞けたので良かった。 

・分からないことがなくなるのはいいことだと思った。 

・疑問に思ってたことが知れて良かった。 

・質問をするには材料が少なすぎました。 

・はっきりしていない。質問と答えが違う。 

・パワーポイントの文字が多すぎる。 

 

※その他２件については、意見なし 

  

評価する

86

70%

どちらともいえない

30

24%

評価しない

5

4%

その他

2

2% 無回答

0

0%

問４ 議会報告会の評価

評価する

どちらともいえない

評価しない

その他

無回答
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問５ 議会報告並びに鹿屋市政について、何でもご意見をお聞かせください。 

 

意見として 

 

・鹿屋のために、鹿屋女子高のために議員さんを通して最善を尽くしているのが伝わりました。私も選挙

を通じて参加していきたいです。こういうのを通して、年齢層が大幅に違う方々と話せるので勉強にもな

り、楽しかったです。 

 

・議会報告会がしっかりされていると思う。 

 

・選挙権を得る前に、市の行政の動きを知ることができてよかった。 

 

・18 歳になって選挙権が与えられたら積極的に投票し、市民の為になったらいいと思った。 

 

・いろいろと学べました。ありがとうございます。 

 

・知らなかったことを知ることができた。 

 

・貴重なお時間をありがとうございました。 

 

・これからも頑張って下さい。 

 

・もっともっと活性化していってほしいなと思いました。自分たちもできることは協力していきたいです。 

 

・難しくて、あまりよく分からなかったですが、鹿屋のためにいろんなことをしてくださっているんだなと思い

ました。 

 

・選挙権も引き下げられるので、今まで以上に若者の意見も取り入れて、より住みやすい鹿屋市にしてほ

しいです。 

 

・これからも鹿屋の町をよくしてほしい。 

 

・鹿屋市の活性化をもっと強めてほしい。 

 

・もっと住みやすい町にしてください。 

 

・５年後の女子高建設頑張って下さい。 

 

・平成 32 年度を目途に校舎を新しくするとありましたが、また引きのばされることはあるんですか。 
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・弓道場の設立をお願いします。一般の方々にたくさんの迷惑をかけています。弓道部は、これだけ成績

を残しているのになぜですか。 

 

・横断歩道や、停止線などが消えかかっているところが多いのでなんとかしてほしい。 

 

・進行があたふたしており、何が言いたいのか理解できなかった。 

 

・進行の方が焦っていたのか、周りの人の方がしっかりしているような気がした。 

 

・もっと具体的な話が聞きたかったです。確かに金銭面的なことはあるかもしれませんが、生徒のことをも

っと考えてほしいと思いました。 

 

・イスの座り方が、高校生を下に見るようなだらしない座り方の人もいました。そのことをすこし考えてほし

いです。 

 

・パワーポイントの文字が多すぎる。そのまま読み上げているので意味がない。スライドには、図表や画

像を示す役割もあるのに、あまりなかった。報告会をいつもこんな感じのスライドでやっているのなら、見

直すべきだと思う。 

 

 

 

 

 


